

## RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2016

### UNITATEA PROTEJATĂ AUTORIZATĂ

**“Departamentul Persoanelor cu Dizabilități – Vânzări, Intermedieri, Servicii și Închirieri”**

**din cadrul ASOCIAȚIEI DERZELAS**

**cu sediul social în CLUJ-NAPOCA, STRADA REPUBLICII, NR.14, AP. 5, județul CLUJ**

În conformitate cu prevederile art. 8 alin. 1 din Procedura de autorizare a unităților protejate aprobată prin Ordinul ministrului muncii, familiei și protecției sociale nr. 1372/29.09.2010 transmitem raportul de activitate pentru anul 2016 al unității protejate autorizate **ASOCIATIA DERZELAS - “Departamentul Persoanelor cu Dizabilități – Vânzări, Intermedieri, Servicii și Închirieri”** cu sediul social în **CLUJ – NAPOCA, str. REPUBLICII, nr. 14, ap. 5, județul CLUJ.**

În baza Ordinului Președintelui / Vicepreședintelui Autorității Naționale pentru Persoanele cu Handicap / Ministrului Muncii, Familiei și Protecției Sociale / Ministrului Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice nr. 778 din data **19.05.2014** entitatea **ASOCIATIA DERZELAS “Departamentul Persoanelor cu Dizabilități – Vânzări, Intermedieri, Servicii și Închirieri”** cu sediul social în Cluj-Napoca, str. Republicii, nr. 14, ap. 5, județul Cluj, a fost autorizată să funcționeze ca unitate protejată.

**Autorizația de funcționare ca unitate protejată are numărul 1470 din data 19.05.2014.**

În cazul în care, unitatea protejată a mai deținut o autorizație de funcționare valabilă pe parcursul anului 2016 (în afara celei menționate mai sus), se va menționa nr.....din data ..... autorizației eliberată în baza Ordinului ministrului muncii, familiei, protecției sociale și persoanelor vârstnice.

#### **NU ESTE CAZUL**

Se va menționa orice modificare intervenită în cursul anului 2016, cu privire la:

- sediul/sediul social/punct de lucru/sediul profesional.
- suspendarea activității.

#### **NU ESTE CAZUL**

Se vor preciza următoarele:

Activitățile / Produsele / Serviciile pe care le desfășoară unitatea protejată autorizată:

- Intermedieri de produse birotică, papetărie, produse pentru curățenie, echipamente de lucru și protecție, produse IT, ambalaje de carton, produse din lemn
- Intermediere servicii de prelucrare și depozitare documente
- Studierea pieței și efectuarea de sondaje pe diverse domenii de activitate.
- Închiriere imobile

**În cazul unităților protejate înființate în cadrul organizațiilor persoanelor cu handicap care desfășoară și activități de vânzări/intermedieri**, se vor preciza următoarele informații:

- a. profitul total obținut în anul 2016 : **96.475,80** lei
- b. procentul din profitul obținut reinvestit în programele de integrare socioprofesională pentru persoanele cu handicap: **92,87** %
- c. precizarea programelor socio-profesionale desfășurate:

Numărul beneficiarilor asociației a crescut față de anul trecut pe parcursul anului 2016, astfel încât aproximativ 270 de tineri și adulți cu dizabilități au fost destinatarii serviciilor oferite de Asociația Derzelas. De asemenea, considerând numărul tot mai mare de beneficiari, apreciem că serviciile pe care Asociația Derzelas le oferă beneficiarilor (atelieri de terapie prin artă, atelieri de terapie prin dans și sesiuni de gimnastică medicală) întâmpină satisfăcător nevoile speciale ale acestora.

În anul 2016 au fost derulate un număr semnificativ de **127 de ateliere de terapie prin artă, 50 de ateliere de terapie prin dans și 37 de sesiuni de gimnastică de recuperare**. Pe lângă atelierelor deja menționate am introdus noi **ateliere educative pentru învățarea limbii engleze, până la sfârșitul anului s-au realizat 8 ateliere**, urmând ca activitatea să se continue și pe parcursul anului 2017. Pe lângă acestea, se pot menționa numeroase colaborări și proiecte de succes, care au avut un impact pozitiv asupra comunității, dar mai ales asupra beneficiarilor acestora, copii și adulți cu dizabilități.

Asociația este percepută pozitiv în rândul comunității, tot mai multe persoane și organizații ne solicită colaborarea și sprijinul, ceea ce pentru noi înseamnă confirmarea faptului că reușim să ne asumăm misiunea și viziunea asociației, conștientizând comunitatea asupra problemelor întâmpinate de persoanele cu dizabilități.

În prezent, Asociația Derzelas derulează parteneriate cu Liceul Tehnologic pentru Deficienți de Auz, Liceul Special pentru Deficienți de Vedere, cu Asociația pentru Solidaritate și Empatie "Delia Grădinaru" (oferă sprijin copiilor și tinerilor care suferă de insuficiență renală cronică), cu Asociația Caritas Eparhial, Asociația Aga-Down, Centrul de Recuperare din Cluj-Napoca, Asociația PAS (oferă suport adulților cu sindrom Down), Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului (beneficiari – rezidenți ai Locuințelor Protejate Câțcău), dezvoltând o serie de servicii specifice pentru beneficiarii acesteia. Așadar, în ceea ce privește colaborarea cu alte entități non-profit, pe parcursul anului 2016 au fost dezvoltate încă două colaborări, cu Asociația PAS și cea cu Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului, numărul de colaboratori crescând astfel de la 6 la 8 organizații beneficiare ale serviciilor oferite de asociația Derzelas.

Frumoasa colaborare cu Federația Română de Handbal a permis accesul la meciurile de handbal organizate în Cluj-Napoca a unui număr impresionant de persoane (peste 200 de persoane cu deficiențe de vedere, sindrom down, insuficiență renală și persoane cu dizabilități motorii). Spre exemplu, în data de 9 martie 2016 împreună cu beneficiarii am pictat suporterii în culorile tricolorului și am sărbătorit victoria României în fața Norvegiei la Sala Polivalentă din Cluj-Napoca). Totodată, la invitația federației, am participat și la Cupa României la handbal feminin care a avut loc în data de 20 mai 2016. În data 6 noiembrie 2016, beneficiarii Derzelas au susținut echipa națională de handbal masculin a României într-un meci împotriva Poloniei. Băieții noștri au obținut o victorie binemeritată, luptând până în ultimele minute pentru rezultatul frumos cu care au încheiat partida. La Trofeul Carpați, care a avut loc în 26 – 27 noiembrie 2016 tot la Sala Polivalentă, pe lângă participarea la meciuri, beneficiarii au avut posibilitatea de a interacționa cu suporterii la atelierelor de face-painting pe care le-am organizat la Zona Suporterii.

Pe parcursul anului 2016, Asociația Derzelas a făcut mai multe sponsorizări a căror beneficiari au fost persoane cu dizabilități pentru ai sprijinii în activitățile zilnice (baterii pentru scaun cu rotile, consultații oftamologice, ochelari de vedere, investigații medicale oftamologice efectuate la clinica din Italia) și s-a implicat într-o serie de acțiuni caritabile care au avut ca scop sprijinirea tinerilor cu dizabilități (Concertul Caritabil „Dare to Share”, Spectacolul caritabil „Colosseum”) dar și în proiecte interactive pentru comunitate („Poveste în acuarelă”, „Art For Broken Heart”, „Ziua Internațională a Persoanelor cu Dizabilități”, „1 Iunie pentru toți copiii”, „Zilele Clujene ale Economiei Sociale”, „Forumul ONG-urilor,

Ediția a II -a ", "Wrestlefest", "Together as One P-ța Unirii ", "EcoTradiții Festival", "Lansare de lampioane – Interact Club", "Clujul Pedalează" etc.), în diferite expoziții la partenerii noștri (Emerson, Ambient, Star Lubricants, Teatrul Național Cluj, etc), și în diferite spectacole de teatru pentru tineri („Copilăria lui Vivaldi” - un spectacol de teatru pentru copii). De asemenea, trebuie punctat și spectacolul „Așteptându-l pe Moș Crăciun” organizat chiar de Asociația Derzelas, în cadrul căruia toți tinerii participanți la atelierele organizate de asociație au fost răsplătiți pentru activitatea și implicarea lor, primind cadouri de Moș Crăciun.

Concertul caritabil "Dare to share" din data de 13 martie 2016, la care Asociația Derzelas a fost partener, a avut ca scop strângerea de fonduri pentru sprijinirea tinerilor de la Asociația Aga Down și tinerii de la Liceul Special pentru Deficienți de Vedere Cluj-Napoca.

La inițiativa Teatrului Național Cluj, și cu precădere la cea a actorului Dragoș Pop, încasările de la spectacolul caritabil "Colosseum" din data de 19 martie 2016 au fost donate integral Asociației Derzelas pentru a sprijini :

- operația de implant de cristalin la ochiul drept pentru Denisa Anastasiu, o elevă a Liceului Special pentru Deficienți de Vedere în vârstă de 13 ani. La începutul lunii iulie a acestui an, Asociația Derzelas a întreprins toate acțiunile pentru ca Denisa să beneficieze de consultațiile premergătoare și de operația care i-a redat în final vederea la ochiul drept,
- o operație de angioplastie, realizată la Paris de către un chirurg francez pentru Paula Partnoi, masterandă atunci în ultimul an la Facultatea de Sociologie și Asistență Socială a Universității Babeș – Bolyai și suferind de insuficiență cronică renală de la vârsta de 4 ani ca urmare a unui accident de mașină
- achiziționarea de baterii pentru aparatele auditive ale elevilor Liceului Special pentru Deficienți de Auz.

În luna martie, Asociația Derzelas a sprijinit și proiectul Liceului Tehnologic Special pentru Deficienți de Auz Cluj-Napoca "Poveste în acuarelă", eveniment internațional care a reunit într-un cadru stimulativ cele mai bune lucrări plastice ale elevilor cu dizabilități de auz din țară și din străinătate. Lucrările au fost prezentate într-o expoziție excepțională a cărui vernisaj a avut loc în data de 25 martie 2016, la Galeria Arte aflată sub tutela Primăriei din Cluj-Napoca. Scopul general al acestui proiect a fost motivarea tinerilor participanți în vederea implicării în activități artistice, dezvoltarea și identificarea potențialului creator al elevilor, manifestarea talentelor autentice și acordarea de diplome celor mai buni dintre aceștia cu prilejul vernisajului.

În cadrul concursului BT Faget UCI MTB Marathon Series & Trail Running powered by Vodafone, organizat în parteneriat cu Clujul Pedalează, persoanele cu dizabilități auditive și locomotorii dar și persoane cu Sindrom Down, cu vârsta peste 14 ani, au avut prilejul de a participa la un cros, într-o competiție cu participare internațională. Competiția, cu înscriere gratuită pentru persoanele cu dizabilități, a avut loc în data de 24 aprilie 2016, în parcare Polus Center Cluj-Napoca, pe un traseu de 50-100 m. Pe lângă experiența extraordinară de a participa la un concurs internațional, câștigătorii au avut parte de o mulțime de surprize din partea organizatorilor (premiu oferite de Asociația Derzelas, cupe și medalii oferite de Clujul Pedalează).

Timp de două zile, mai precis în data de 23-24 mai 2016, Asociația Derzelas a participat la Zilele Clujene ale Economiei Sociale, eveniment care a avut loc în Parcul Central Cluj-Napoca, Centrul de Cultură Urbană, Platforma Casino. Pe parcursul acestor zile, unitățile de economie socială au participat la un târg de produse în cadrul căruia acestea au avut oportunitatea de a-și prezenta activitățile și produsele pe care le realizează cu beneficiarii și de a-și promova serviciile.

Cu prilejul zilei de 1 iunie, tinerii cu dizabilități au participat la diferite activități interactive și ludoterapie într-un spațiu neconvențional pus la dispoziția noastră de prietenii colaboratori de la Austral. La finalul zilei, pentru toți cei prezenți a fost organizată o mică petrecere cu tema "Zâmbete în culori" iar copilașii au primit mult-așteptatele daruri.

Tot pentru sprijinirea beneficiarilor Derzelas și pentru dezvoltarea activităților acesteia, tinerii cu suflet mare de la Interact Club Cluj-Napoca au organizat vineri, 10 iunie 2016, o lansare de lampioane, care a avut ca scop strângerea de fonduri și donarea acestora către Asociația Derzelas.

Pe parcursul celor patru zile ale festivalului Untold din Cluj-Napoca (4-7 august), anul acesta, în Piața Unirii, a fost organizat un târg special al ONG-urilor în cadrul căruia acestea și-au expus produsele realizate cu beneficiarii și au organizat o serie de activități și jocuri pentru participanții festivalului Untold. Ideea propusă de organizatorii festivalului s-a dovedit a fi extraordinară prin aceea că a oferit oportunitatea ONG-urilor de a-și promova serviciile unui public divers din toată țara, dar și din străinătate. Totodată, beneficiarii asociațiilor au avut prilejul de a participa la atelierele organizate de fiecare dintre asociațiile participante și să relaționeze cu alte persoane prezente la ateliere.

Festivalul EcoTradiții, derulat în perioada 9-10 septembrie 2016 în parcul Armătura din Cluj, a propus un concept nou orientat spre un viitor sustenabil al comunităților clujene la orizontul 2021, un spațiu viu, în care viața socială și comunitară funcționează pe modelul unui sistem circular, întreținut de comunitățile locale prin participarea copiilor, tinerilor, adulților și vârstnicilor. Așadar, activitățile eco tradiții au exemplificat cum sistemele de circulație, comunicații, educație, energie și hrană se pot combina creativ într-o rețea complexă de comunități care prețuiesc cooperarea, convivialitatea și încrederea socială. Venind în sprijinul unor concepte creative și de impact pentru comunitate, asociația Derzelas a organizat în cadrul festivalului mai sus menționat ateliere de Bijoux Painting și a expus handcraft-uri realizate de persoanele cu dizabilități.

Tot mai mulți organizatori de evenimente din Cluj-Napoca, și nu numai, își manifestă interesul în ajutorarea persoanelor cu dizabilități. Asociația Derzelas îmbrățișează cu drag acest gen de inițiative care oferă persoanelor cu dizabilități oportunitatea de a experimenta activități diverse și de a participa la diferite evenimente. Astfel, în data de 15 octombrie 2016, echipa Derzelas, cu mic cu mare, a fost prezentă la Sala Sporturilor "Horia Demian" din Cluj-Napoca, unde a avut loc "WRESTLEFEST1, cel mai mare show al anului". "WRESTLEFEST1" a fost un show de wrestling în care au luptat 15 wrestleri, care au provint din 8 țări și, de la care, fanii au avut ocazia să ia autografe și să se pozeze alături de aceștia.

În acest an, am participat pentru prima dată la Forumul ONG-urilor, Ediția a II -a, din data de 28 octombrie 2016, eveniment organizat de Club Francophone d'Affaires de Cluj și adresat în special

organizațiilor din sectorul non-profit pentru facilitarea interacțiunii dintre acestea. Evenimentul a cuprins expoziții de produse handmade, workshop-uri, conferințe și oameni voioși și cu inițiative frumoase.

Colaborarea cu asociația "Un părinte mai bun" ne-a oferit prilejul de participa la spectacolul de teatru pentru copii "Copilăria lui Vivaldi" care a avut loc în data de 2 noiembrie 2016 la Casa de Cultură a Studenților. Spectacolul, pus în scenă de Teatrul Odeon, a avut ca scop educativ inițierea celor mici în lumea fascinantă a muzicii clasice.

Asociația Alfa Grup în parteneriat cu Lumea ca Lumea a organizat în data de 10 noiembrie 2016 un eveniment caritabil "Art For Broken Heart", la Casino Parcul Central Cluj-Napoca în cadrul căruia au fost licitate obiecte de artă donate de către oameni cu sufletul mare pentru a contribui la ajutorarea copiilor și tinerilor abandonați de părinți sau care trăiesc în comunități extrem de sărace. În acest sens, Asociația Derzelas a donat câteva picturi în ulei pe pânză realizate în cadrul atelierelor de terapie prin artă de către beneficiarii acesteia. Prin astfel de acțiuni am dorit să contribuim la sprijinirea tinerilor care au cu adevărat nevoie de suport.

„Ziua Internațională a Persoanelor cu Dizabilități”, pe care am serbat-o anul acesta în data de 6 decembrie 2016 bucurându-ne astfel și de venirea Moșului, a presupus organizarea unei sesiuni de ludoterapie și a unor workshopuri de meloterapie și dans la care au participat atât copii de la Centrul de Recuperare cât și tineri și adulți cu dizabilități de la alte asociații cu care Derzelas colaborează. Scopul acestor activități a fost facilitarea interacțiunii dintre tinerii cu care asociația lucrează la atelierelor de terapie. Astfel, tinerii s-au bucurat împreună de activitățile derulate la sediul Derzelas și de venirea Moșului care a pregătit pentru prichindeii noștri daruri și o puzderie de surprize plăcute. Însă Moș Nicolae, nu le-a oferit surprize doar celor mici, ci le-a făcut o vizită la sediul Asociației Derzelas și adulților care participă la atelierelor de terapie. Pentru tinerii de la Liceul Special pentru Deficienți de Vedere Cluj-Napoca, Moș Nicolae a mers direct la liceu iar în așteptarea acestuia, colindele au răsunat voios în sălile de clasă.

Pe lângă surprizele pregătite de Asociația Derzelas pentru tinerii cu dizabilități de Moș Nicolae, tinerii de la Liceul Special pentru Deficienți de Vedere Cluj-Napoca au avut parte de o mulțime de alte surprize oferite de partenerul și sponsorul nostru – Star Lubricants. Prietenii de la Star Lubricants ne-au invitat în data de 9 decembrie 2016, în apropierea sărbătorilor de iarnă, să facem prăjiturile împreună cu tinerii de la Liceul Special pentru Deficienți de Vedere. Asistați de minunata echipă Star Lubricants copiii au întins coca și au realizat prăjiturile în diferite forme, urmând ca la final să le decoreze și să le mănânce.

Colaborarea fructuosă cu Teatrul Național Cluj a permis organizarea unor expoziții cu produse handmade realizate la atelierelor de terapie prin artă de către persoanele cu dizabilități în cadrul evenimentelor "Ziua Porților Deschise" din data de 27 martie 2016 și "Noaptea Porților Deschise" din data de 10 decembrie 2016.

Colaborarea excelentă dintre Asociația Derzelas și diferite entități comerciale din Cluj-Napoca (spre exemplu: DeLonghi, Emerson, Star Lubricants, Ambient, Brinel, Secpral, Dablerom etc.) a permis organizarea, la sediul acestora, a unor târguri și expoziții de produse handmade realizate de tinerii cu dizabilități la atelierelor de terapie prin artă. Aceste târguri organizate cu prilejul Mărțișorului, Paștelui,



Crăciunului au ca scop promovarea dăruirii și talentului cu care tinerii se implică în activitățile Derzelas. Spre exemplu, în data de 6 mai 2016, prietenii noștri de la Star Lubricants au pregătit pentru tinerii de la Liceul Special pentru Deficienți de Vedere Cluj-Napoca o întâlnire cu totul și cu totul specială cu iepurașul. Astfel, la sediul Star Lubricants au fost aduși doi iepurași pe care copiii i-au răsfățat pe toată durata vizitei. Tonul la distracție a fost dat însă de clovnul "Maestru", după cum l-au poreclit tinerii, alături de care au realizat flori și cațeluși din baloane modelabile și s-au jucat.

Spectacolul „Așteptându-l pe Moș Crăciun” din data de 17 decembrie 2016, organizat la Cinema Dacia din cartierul Mănăștur din Cluj, de către Asociația Derzelas în colaborare cu Asociația Aga Down, special pentru tinerii cu dizabilități, a presupus o seară în ritmuri de dans și sub magia colindelor care s-a încheiat cu venirea moșului.

La sfârșitul lunii decembrie a anului 2016, mai precis pe data de 31, Asociația Derzelas a susținut tabăra "Lumina de Acasă" care a avut loc la Univers T și le-a oferit, cu sprijinul unui partener, cadouri pentru persoanele dependente de dializă.

Ca urmare a activității intense și a numărului mare de beneficiari, în anul 2016, Asociația Derzelas și-a extins spațiul în care își derulează activitatea. Spațiul, destinat în primul rând desfășurării atelierelor și proiectelor organizate de Asociația Derzelas pentru beneficiari, a devenit totodată și un cadru de expunere a obiectelor de artă realizate de artiștii care susțin atelierelor de terapie prin artă pentru beneficiari. În acest sens, în data de 13 decembrie 2016, în noul spațiu Derzelas a fost organizată o expoziție cu lucrările Verei Dan, una dintre artistele plastice colaboratoare.

O altă colaborare care trebuie neapărat menționată este cea cu Asociația Life Education for All prin intermediul căreia ne-am crescut baza de date cu voluntari care vin în întâmpinarea nevoilor persoanelor cu dizabilități. Astfel că, în anul 2016, numărul voluntarilor din asociație a crescut și ne așteptăm ca și în perioadele următoare dinamica să fie ascendentă luând în considerare faptul că activitățile Derzelas se diversifică iar numărul beneficiarilor crește de la an la an. Așadar, activitățile derulate pe parcursul anului 2016 au adus satisfacții imense, oferind totodată premisele incluziunii socio-profesionale celor peste 270 de tineri implicați în proiectele Derzelas.

- Unitatea protejată Departamentul Vânzări, Intermedieri, Servicii și Închirieri din cadrul Asociației Derzelas, cu sediul social în județul Cluj, va prezenta următoarele:

**- Numărul TOTAL de contracte cu valoarea facturată în anul 2016: 656**

- valoarea TOTALĂ a contractelor: **15.382.731,96 LEI** cu TVA din care:
  - 22.278,68 lei cu TVA 0%
  - 437,71 lei cu TVA 5%
  - 69.973,82 lei cu TVA 9%
  - 15.303.728,25 lei cu TVA 20%
  - (-) 13.686,50 lei cu TVA 24%
- valoarea TOTALĂ a contractelor: **12.828.993,93 LEI** fără TVA

**DIN CARE:**

**- Numărul de contracte cu valoarea facturată în anul 2016, în sensul art. 78 alin. (4<sup>1</sup>) din Legea nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările și completările ulterioare: 652**

- valoarea cumulată a contractelor: **15.356.897,36 LEI** cu TVA din care:

- 437,71 lei cu TVA 5%
- 69.629,82 lei cu TVA 9%
- 15.300.516,33 lei cu TVA 20%
- (-) 13.686,50 lei cu TVA 24%

- valoarea cumulată a contractelor: **12.803.723,05 LEI** fără TVA

- Pentru FIECARE persoană cu handicap angajată se vor prezenta următoarele informații:

a. Nume și prenume persoana cu handicap angajată - **Gliga Leucia**

b. Codul numeric personal al persoanei cu handicap angajate - **2580625120680**

c. Norma de lucru a persoanei cu handicap angajate, conform contractului individual de muncă - 4 ore/zi, 20 ore/săptămână

d. Locul desfășurării activității persoanei cu handicap angajate - sediul social

a. Nume și prenume persoana cu handicap – **Mureșan Grigore**

b. Codul numeric personal al persoanei cu handicap - **1920324124427**

c. Norma de lucru a persoanei cu handicap, conform contractului individual de muncă- 2 ore/zi, 10 ore/săptămână

d. Locul desfășurării activității persoanei cu handicap angajate - sediul social/punctul de lucru

a. Nume și prenume persoana cu handicap angajată- **Makszin-Roman Adriana**

b. Codul numeric personal al persoanei cu handicap angajate - **2860403420085**

c. Norma de lucru a persoanei cu handicap angajate, conform contractului individual de muncă 4 ore/zi, 20 ore/săptămână

d. Locul desfășurării activității persoanei cu handicap angajate - punctul de lucru

a. Nume și prenume persoana cu handicap angajată - **Roșu Dumitru Silviu**

b. Codul numeric personal al persoanei cu handicap angajate- **1941007226744**

c. Norma de lucru a persoanei cu handicap angajate, conform contractului individual de muncă – 4 ore/zi, 20 ore/săptămână

d. Locul desfășurării activității persoanei cu handicap angajate - punctul de lucru

Subsemnata SĂLCUDEAN LIANA CRISTINA legitimată cu CI seria KX nr. 645484, CNP 2690224120688, reprezentant legal al **ASOCIAȚIEI DERZELAS-“Departamentul Persoanelor cu Dizabilități – Vânzări, Intermedieri, Servicii și Închirieri”** cu sediul social în loc Cluj-Napoca, strada Republicii, nr. 14, ap. 5, județul Cluj. Declar pe propria răspundere, sub sancțiunea art. 326 din Codul Penal, că sunt respectate condițiile de autorizare ca unitate protejată prevăzute la art. 4 din Procedura de autorizare a unităților protejate aprobată prin Ordinul ministrului muncii, familiei și protecției sociale nr. 1372/29.09.2010, respectiv:

- unitatea protejată are gestiune proprie;
- cel puțin 30% din numărul total de angajați au fost și sunt persoane cu handicap/ invaliditate gradul III;
- produsele sau serviciile au fost și sunt realizate prin propria activitate a persoanelor cu handicap/ invaliditate gradul III angajate;
- documentele depuse sunt în termen de valabilitate.

- SUNT de acord ca următoarele date de contact să fie postate pe site-ul: [www.anpd.gov.ro](http://www.anpd.gov.ro)

E-mail : [contact@asociatiaderzelas.ro](mailto:contact@asociatiaderzelas.ro)

Telefon : 0264236323

Fax : 0264236323

Data 27.01.2017

Semnătura și ștampila

